

小伙突发阑尾炎,打吊瓶坚持完考

高考结束后已立即入院治疗

本报6月8日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 6月7日到8日是全国高考的日子,在精心备战下,绝大多数考生都顺利地完成了考试。然而,对于德州二中高三年级的张维广来说,这两天却异常坎坷。高考前一天深夜11时许,一阵剧痛把已经就寝的张维广从梦中拉回现实:急性阑尾炎,需要动手术。为了顺利高考,张维广选择挂上止痛吊瓶参加考试。

张维广是德州二中高三年级一名考生。为了保持充沛体力,考试前一天,张维广早早就回到宿舍休息。当晚11时许,张维广突然感到腹部剧痛不止难以入眠。随后,张维广向老师求助,当晚送进十三局医院治疗,后被诊断为急性阑尾炎。医生建议张维广尽快动手术住院治疗。接到孩子入院的消息后,张维广的母亲连夜从县里赶到德州。“为了不耽误考试,孩子让医生开了有止痛和营养液的吊瓶,带着吊



8日下午,打着吊瓶的张维广轻松走出考场。本报记者 马志勇 摄

瓶去考场。”张维广的妈妈,考试期间,不能进食,为了保证体力以及遏制剧痛,他在考试期间也需一直挂着吊瓶。

于是,在德州一中考点前出现了这样引人关注的一幕:妈妈高举吊瓶,考生在爱心助考点前等待。8日早,在考点前执勤的交警发现了这对特殊

的母子。随后,交警部门为其开辟绿色通道,并安排警车接送考生。8日下午5点,在完成所有科目考试后,张维广在民警的搀扶下走出考场。

“和以前摸底考试比,这次考试感觉有点发挥失常。”张维广的妈妈,目前孩子已经入院接受后续治疗。

文综题目新而易 理综题目烧脑难

随着英语考试交卷铃声响起,2016年高考正式结束。记者了解到,对于“压轴出场”的英语考试,很多考生表示题目并不难,常规易懂。而对于文综和理综考试,不少考生认为文综出题形式比较新颖,难度不算大,但理综考试,整体计算量大,还非常“烧脑”。

“文综试题比模拟考要简单一些,并且大多是常规题目。”上午考完试,德州一中的王文佩说。另一名考生刘艺涵则表示,与一模二模相比,今年文综试题题目并不难,但是阅读和信息量大,回答起来时间还是比较

紧张。

而对于一同结束的理综考题,不少学生直言有些难。考生高宇回忆,自己刚刚答完的理综试卷中,有一道关于弹簧与泡沫力学分析的题目,由于自己少分析了一种受力情况,导致至少失去5分。

虽然理综试题有点难,但一些家长却认为这也不是坏事。“昨天的数学试题,都反映有些简单,这样不容易拉开档次,理综难一点,容易出尖子生。”一位家长表示。

本报记者 刘潇 贺莹莹

再现不少“马大哈” 民警上演紧急速递

6月8日,是高考的第二天,与前一天的“惊心动魄”相比,当日身份证忘带的“马大哈”较少。但德州民警还是接二连三地当起了“快递员”,考试期间上演民警“紧急速递”,为不少考生送来临时身份证等急需物品。

6月8日下午2时30分许,德州二中考点,一考生小茹在入场时发现身份证遗失。其班主任向现场执勤民警求助,通过户籍民警核验身份后,先让考生进入考场安心答题。

德州市公安局德城分局

局户政科科长郭志民通过设备查询到该考生户籍所在地为陵城区,遂第一时间与户籍所在地派出所联动,将照片进行扫描输入,不到两分钟即将临时身份证办理好,50分钟内户籍民警即将证件送达德州二中考点,由该考生的班主任将证件转交给考场工作人员,考场工作人员再交到孩子手中。据这位考生的班主任称,其平时成绩优异,位居班级前五名。“孩子已经顺利入场答题,情绪未受影响。”

本报记者 李榕

陪考故事

陪着她,给她“壮壮胆”

几天前,在女儿小然确定高考考点在德州二中后,孙长英便和丈夫从陵城老家赶来,并在附近预订了陪考房,房费一天98元。“她话少,秀气的很,只有家人在身边陪着她才踏实。”孙长英说。

孙长英夫妇在老家经营一家小店,售卖种子和农药,正值农忙时节,店里的生意离不开人。思来想去,6月6日下午6时许,孙长英独自来德州“陪考”,给女儿“壮胆”。

6月7日凌晨四点多,女儿

小然醒来,孙长英起床给女儿倒了杯水,催促她再睡个“回笼觉”。这一宿,孙长英几乎没怎么睡。

“早饭吃了一个鸡蛋、一个馅饼、一袋牛奶,老师说考前一个小时吃最佳,计算好时间吃的。”孙长英说,女儿是第二次参加高考,此前在学校是“尖子生”,平时模考均在560-570分之间,但去年高考发挥失利,仅考了460多分。孩子不甘心,决定再复读一年。

她说,女儿心理素质差,

平时学习很好,但逢大考必怯场,孙长英非常担心再次失常。

7日上午,第一场考试结束后,孙长英在拥挤的人群里一眼就发现了女儿。“热不热?”孙长英迎上去,怕影响女儿心情,她没有问考得怎么样,轻轻揽着女儿的肩膀。她说,女儿希望读一所师范院校,然后考研,毕业后当一名老师。“不管考得如何都会坦然接受,孩子已经尽力了。”

本报记者 李榕

供电资讯

庆云>>>

高考保电任务完美收官

本报6月8日讯 6月8日下午5点,随着庆云县第一中学高考结束钟声响起,县供电公司圆满完成了高考保电任务。

在为期两天的考试中,通过全体保电人员的共同努力,确保了第一中学考点供电线路和设备未发生任何停电故障。为全力做好高考保电工作,公司周密安排,多措并举确保供电安全可靠。一是早部署,早安排,成立保电工作领导小组和工作专班,制定高考保电预案,确保出现故障时及时反应。二是重检查,

抓整改,组织人员提前做好供电线路、设备的检查维护,及时消除缺陷和隐患。三是严防范,细落实,考试期间,该公司合理安排电网运行方式,加强考点供电设施的运行巡视,保障设备安全稳定运行。

据悉,公司领导也多次深入考点督查保电工作,对考点外供电线路、开关等设备的运行情况进行检查,详细询问保电工作人员工作开展情况,要求他们在第一时间以优质高效的服务满足考场的用电需求。

(徐猛 解敏)



“三保险”保供电

6月7日,武城县供电公司安排精干力量在高考考点值守保电,确保可靠用电。该公司提前行动,打造线路双回、应急电源保电“三保险”,保障高考保电顺利开展。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄

街头讲环保

6月5日是世界环境日,国网乐陵市供电公司“电网环保宣讲团”成员走上街头,开展电网环保宣传活动。广泛宣传了电网环保给我们带来的好处,倡导发动每个人、每一天都为环境做点事,让环保成为常态。

本报通讯员 李月 摄



应急演练

6月3日,武城县供电公司在武城县第二中学开展高考保电应急演练,以实战模拟提升供电应急能力,确保高考可靠用电。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄